H48.5200LS027RU-02

ALU 5200-DS-E RC2

PYyKoBOACTBO NO MOHTAXY

:

RC2

2-CTB. NPAMOYro/ibHasA, NOBOPOTHbIN LWTY/bN

3awuTa ot B321IoMma RC2

AntomunHuii EBponas 15/20

Pasmep kKamepsbl 21
NcnonHeHna A0O004/A0006/A0022

Metnesoi 3a3op (MN3) 3,5-7

O6nacTb NpUMeHeHUnA

OKHO bankoHHas gBepb

LLInprHa cTBOPKM (Mmm) 565 — 1250 565 — 1250
BbicoTa CTBOpPKM (ans
coeguHUTenbHoro Habopa ALU-E

o " (Mmm) 770 - 2000 2000 - 2400
c py4koi ALU, 3annpaemoir Ha
Kntod, nos. 101/103)
BbicoTa cTBOpKM (ans Habopa ans
npueoga ALU-E ¢ pyukoit TITAN (Mmm) 805 — 2000 2000 — 2400
3anup. nos. 105)
Macca cTBOpKM (kr) makc. 100/130/150 | makc. 100/130/150

[OeincteuTteNnbHbl AMarpammbl 061aCTH NPUMEHEHUSA:

-makc. 100 kr
-Mmakc. 130 kr
-Makc. 150 kr

LOKymeHT Ne:
LOKymeHT Ne:
LOKymeHT Ne:

06s3aTenbHO cObAOAEHNE CEAYIOLMX LOKYMEHTOB:

-ALU 5200-DK E RC2 (nepBas cTBOpKa)
-ALU 5200-TBT E RC2 (nepBas cTBOpKa)
-ALU 5200-D/ZV E RC2 (nepBas cTBOpKa)
-ALU20 pekomeHaaumm no npoounto
-ALU moHTaXKHOe pyKoBOACTBO

-ALU pyKoBOACTBO N0 yxoay

-ALU MHCTpYKLKA NO IKCNAyaTauum

Heobxoaumo cobnogathb:

LOKYymMeHT Ne:
LOKYymMeHT Ne:
LOKYyMeHT Ne:
LOKYyMeHT Ne:
LOKYyMeHT Ne:
LOKYymMeHT Ne:
LOKYyMeHT Ne:

H58.AWDLS003RU
H58.AWDLS004RU
H58.AWDLSO05RU

H48.5200LS024RU
H48.5200LS025RU
H48.5200LS026RU
H45.ALUSO01RU
H49.ALUSO01RU
H47.ALUSO01RU
H47.ALUSO02RU

MpeanucaHunsa/yKkasaHUa No NPOAYKTY U OTBETCTBEHHOCTY (avpekTnea VHBH, a

TaKXe AeNCTByoLWME JOKYMEHTbI)!

[aHHble npou3BoauTens Npodpuaa n paspaboTymKa CUCTEM A1 OKOH U BaNIKOHHbIX

asepen!

Bca A4OKyMeHTauus npeacTaBiaeHa Ha nopTane gas ckaumBaHusa SIEGENIA!

SIEGENIA

03.2020

1/7



2-CTB. NPAMOYrosibHaAa C MOBOPOTHbIM WUTY/1IbMOM

ALU5200 ©O0630p dypHUTYpSI S

1
1
RC2 netnesas rpynna ALU 5200 =
00— 922 530 529
400/406 % L
500 ==
208—@% L'*'T
902—@
207—
y flam: )
’ NHbopMauma 0 KpyTALLEM MOMEHTE U AaHHbIE N0 UHCTPYMEHTY Cﬁ
fa: )
Mosuuum Hm (+0,25) = W
206 — 505, 517 1,5 (2,5 90‘9 |
200, 207, 208, 271, 400, 406, 900 2,5 025
= 546, 908 25 oL =
i 923 2,5 @ PH2 T
<1§
' 902, 904, 907, 909, 922 2,7 P22 p
530 922 529 2il 4 & 9(‘)9
2 915 604 907 2604 907 |
. | p. ‘ .
T i ‘ |
103
S | ‘ 908 |
] ,
530 922 529 |
412 413 ® |
| éf
s (]
2
1 |
\ |
505 L. —_ ]
ITD 3 923

iy 7 )

ﬂﬂ | 620 622 907 | -

= i & T

| | | | N %q
| |

=4 =
77 —0T-
@ = &y &2 ‘
200 I 203 ‘ ‘ ‘
/271 901 204 /272 205 546 529 530 922 503 505 517 502

2/7 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS027RU-02



CnncoK ¢pypHUTYpbDI

ALU 5200
2-CTB. NnPAMOYroJsibHaAa C NMOBOPOTHbIM WUTY/1IbNOM
netnesas rpynna ALU 5200 RC2
Mos. LWr. HaumeHoBaHue ApTUKYN ‘ EY ‘ ApTUKYn ‘ EY
p.1 101 Pyuka ALU Si-line, 3anupaemas Ha Kntou Mcnonb3oBaTb TONbKO
€ COCAMHUTENBHBIM Cm. 0630p pyuek ALU Ha nopTane Ansa ckauMBaHUA
p.2 103 Pyuka ALU Globe, 3anMpaemas Ha Kntoy HaBopom ALU-E. SIEGENIA.
1 YctaHaBanBaeTca ¢ 07 x 25 MM, yropHble Kynauku @ 10 mm
p.3 105 Pyuka TITAN, 3anMpaemas Ha Kaioy HabopoM MPUBOAHOIO Mcnonb3oBaTb TONIbKO B CO4ETaHMM C Habopom asiA
mexaHunama ALU-E. npueoja.
0-1 Metnesas rpynna ALU 5200, BD 3,5 Sl-cepebpo MMBS0220-52501_ 1 MMBS0220-52502_ 10
(moneko npu M3 2 3,5 Mm < 5 mm) RAL 9010 MMBS0220-50301_ 1 MMBS0220-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0220-50401_ 1 MMBS0220-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0220-52301_ 1 MMBS0220-52302_ 10
EV1 MMBS0220-52401 _ 1 MMBS0220-52402_ 10
HeokpalueHH. - - MMBS0220-50012_ 5
200 1 | Onopa HWXHel netiu
_ 201 1 PerynvpoBoyHas BCTaBKa
§ 202 1 | [lekopaTuBHaA HaknagKa
;: 203 1 HuWHAA NeTna Ha cTBOpKe
o 204 1 | WTndT onopbl HUXKHEN netau
2 | 205 1 | ®ukcatop E
206 1 | WrndT onopsl
207 1 | Onopa netaun
208 1 | Onopa HOXHUYHOW NeTin
900 1 BUHT c noTaiHol ronioBkoit M5 x 7,5
901 2 BWHT c noTaitHol ronioskoit M5 x 8,5
0-1 | Ha6op gononHutenbHbix getaneid ALU 130 kr > 100 < 130 kr - 1 247037 20
902 1 | BuHT c noTaiiHo ronoskoi M5 x 13
921 1 [epxatenb
0-1 | NMetnesas rpynna ALU 5200, N3 5 cepebpo MMBS0230-52501_ 1 MMBS0230-52502_ 10
(25 mMm <7 mm) RAL 9010 MMBS0230-50301_ 1 MMBS0230-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0230-50401_ 1 MMBS0230-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0230-52301_ 1 MMBS0230-52302_ 10
EV1 MMBS0230-52401 _ 1 MMBS0230-52402_ 10
HEOKpaLUEHH. - - MMBS0230-50012_ 5
201 1 | PerynnpoBoyHas BCTaBKa 3ameHAeTCA Ha 924 npu
macce cTBopku > 100 Kkr
202 1 | [lekopaTuBHaA HaknagKa
¥ 204 1 | WTndT onopbl HUXKHEN netam
E 205 1 | ®ukcatop E
" 206 1 | WrnéTonopsl
g 207 1 | Onopa netan
208 1 | Onopa HOXHWYHOW NeTin
271 1 | Onopa HuxHelt netam ALU 5200-150 npasas/nesan
272 1 | HuxkHAA netnsa Ha ctBopke ALU 5200-150 npasas/nesas
900 1 BUHT c noTaiHol ronoskoit M5 x 7,5
901 2 BWHT c noTaiHol ronoskoit M5 x 8,5
0-1 | Ha6op gononHuTenbHbIX getaneii ALU 150 kr > 100 < 150 Kr - 1 MZBS0110-00003_ 20
902 1 | BUHT c noTaiHo ronoskoi M5 x 13
921 1 [epatenb
924 1 | PeryiMpoBOYHbIN 3N1EMEHT S +/—1,2 mm (SV)
701 1 | Yrnosas nepegaua VSU/BSO 859391 1 266076 20
400 | 0-1 | HoxHuupbi ALU 5200, Tunopasmep 1 LLIC > 565 < 730 < 100 Kr MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 | 0-1 | HoxHuupbl ALU 5200, Tunopasmep 2 LLIC>730< 1250 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20
1 | 3anopHasa ctopoHa ALU-DS MMVS0350-10001_ 1 MMVS0350-10003_ 20
500 1 | Wnuuranet DK
502 2 | ®ukcaTop EUL
503 1 | Yrnosas nepepgaya VSO
505 2 | 3anopHas niacTuHa
515 1 | Yrnosasa nepegaya VSU
517 1 MoanATHMK
546 1 |Ynop
YcTaHaBnuBaeTca npu
909 | 8-16 | BUHT c noTaiiHoi ronosKoii M5 x 19 MCMONB30BAHNM LTy /b- - - 203088 1000
NOBbIX CTBOPOK C ABOUHbIM
nasom (cm. cTp. 5, puc. 6).
0-1 | CoegnHuTeNbHbI Habop ALU-E Ucnonb3osathb ¢ p.1/p.2. MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003_ 20
p.1 604 1 | CoeanHWUTeNbHbIN anemeHT E M6
p-2 907 2 | CoeauHUTENbHbIN BUHT M6
908 2 | UuavHapuyeckuii BUHT M5 x 12
H48.5200L5027RU-02 SIEGENIA 03.2020 3/7




ALU 5200 YKasaHua no MOHTaXy
2-CTB. NPAMOYr0/1IbHaA C MOBOPOTHbLIM LUTY/bNOM E

RC2 netnesas rpynna ALU 5200
Mo3. LWr. HaumeHoBaHue ApTUKYn EY ApTUKyn EY
0-1 :fgf’;’ MPUBOAHOTO MeXaHU3ma Wcnonb3osats ¢ p.3. MMGI0060-10001_ 1  MMGI0060-10003_ | 20
620 ESG M6

1
B 622 1 | 3awmTa OT BbICBEP/AMBAHUA
904 2 | BUHT c noTaitHol ronoskon M5 x 35
2
2

907 CoeaAnHUTENbHbIW BUHT M6

923 BWHT c noTaiHo ronoskoit M3,9 x 13
3anop ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
MNpPOTUBOB3NOMHDII 31€MEHT
4-6 | ALU-E A0006
MpOTUBOB3/I0MHbI 31€MEHT
ALU-E A00022

529 1 | 3aTBOpHbIN anemeHT E

530 1 | 3anopHasa nnactuHa E

922 4 | BUHT c noTaiHo ronoskoi FDS M5 x 14,5
0-1 | MpoTuBOB3N1OMHbIV 3nemeHT ALU BC > 1250 - - 317556 20
412 1 | 3anopHas uanda
413 1 | DKCUEHTpUK

505 1 | 3anopHas nnactuHa

Konunuectso npotnsosnomubix | MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
3/1eMeHTOB: CM. CTp. 5

MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20

3aBUCUT OT CUCTEMbI

v 915 0-1 VYnop nog pyuky ALU WUcnonb3osatb ¢ p.1/p.2. - - (cm. Tabnuuy) 200
I
g s 917 0-1 PerynnmpoBOYHbINA 3nemeHT AV +0,5mm (AV) MXBS0100-00001_ 1 MXBS0100-00002_ 10
g E +/—1,2 mm (SV)
I o HOM i1
= 5 [nAa BUHTa € NOTaHOM roNnoBKOM
g | - o NonaykropALL 5200, M5 x 13 (902) v sepratens MARB0050-00001_ 1 - -
& [ONONHUTENbHbIE AeTanu (921) > 100 kr (om. cTp. 8).
Cob6niogatb Nocneno0BaTeIbHOCTb MOHTaXa! BapuaHTbl UCNOJIHEHUA YNOpa Nog, Py4YKy
(915) (p.1/p.2)
s 4, BH 7 X X
3 1 (mm) (mm) <7 Mm >7<8,5Mm
Y P <2 MFHA0010-10020_
’ ’ 7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
s ’ s _
’ ’
' o ' 12 - MFHA0030-10020_ -
(8] 2
o
’ n
/] a
5
7’
i 2.
| Lc2 <
17/ /8 1
YA
MocnepoBaTeNbHOCTb MOHTa)a Ha CTBOPKeE:
(1-2.-3-4-5)
‘ BbicoTa Hannaga
\

BepxHAAa netna

(BH)

LWtndT onopsi (206)
A NPEAYNPEXAEHUE
Wrnot

o “ OnacHocTb TPaBMUpPOBaHUA 3a CYeT BbiNageHuns
nopa HOXHUYHOU

netau (208) CTBOPKM NPU HE3aTAHYTOM BUHTE
Onopa netnu (207) HesaduKcmpoBaHHbIN WTUOT (206) MOXKET copBaThCA U3
Onopbl HOXHUYHOMN NeTnu (208) N NPUBECTU K TAXKENbIM
Pasmep Kntouva 2,5
TpaBMam.

e 3aBect WTnOT (206) cHM3y B onopy netam (207) n
onopy HOXHWYHOM netnu (208) ao ynopa.

* 3aduKcuposaTb WTUPT onopsbl (206) wWtrudTom B
HOXKHMYHOM onope netau (208) (MomeHT 3aTAXKKK 2,5 Hm).

4/7 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS027RU-02



T K

MOHTaX 1 BapuaHTbl UCNONIHEHUA KOHAYKTOPOB

2-CTB. NPAMOYTO/IbHasA C MOBOPOTHbLIM LUTYbMNOM

netnesas rpynna ALU 5200

ALU 5200
RC2

MOHTa} KOHAYKTOPOB Ha CTBOPKE U pame

|
MoOHTa Ha CTBOpKe . a2
A HaBecbTe 1 3aUKCUpyITE CTBOPKY. A= \ ’
B BcrasbTe KoHAyKTOPbI EL ALU-E B 3aTBOpHbIE — N
anemeHTbl (529) (cm. puc. 1). Pmcgl = | ‘
. 1!
C YcTaHOBUTE py4YKy BEPTUKA/IbHO BBepX (180°) BC > 2000 ‘ ‘ ]
D  YcraHoOBMUTE py4YKy rOPU30OHTA/IbHO MapKMpOBOqH:‘c,T i \{47
3aKpoiTe CTBOPKY, COXPaHAA NPU 3TOM NOOXKEHUE oteepctve | | ‘
; g ==
PYHRM. Puc. 2 l ‘
F HaHecnte mapKnpoBKy aA1a KoHaykTopa EB ALU-E = 1
Ha pamy (cm. puc. 2). Y | ‘
G OTKpoOMTe CTBOPKY.
H M3Bnekute KoHayKTopbl EL ALU-E.
| YctaHoBuTe ynop (546) n 3aduKcupyitTe ero.
] |
MoHTaX Ha pame B
YctaHoBuTe KoHAyKTOp EB ALU-E 1 npocsepnunte r'T;J % ;
OTBEPCTMA ANA 3anopHoit naactuHbl E (530) @ 3,5 g oo v
unu 4,2 (cm. puc. 3, 4 u 5). }a E 35/4,2 H
b / |
B % i
}l:ﬁ% MapKupoBKa ‘ ‘
LLT. HavmeHoBaHue EY ApTUKYN b E i i
Konayktop EL ALU-E (cTBOpKa P C
4-10 AyKTOP (cTaopka) 1 156926 '_WE
(TpebyeTcs makc. 10 wr.) l—a E ‘ ‘
01 KoHgaykTop EB ALU-E (pama) 1 MARBOO060- L i i
(otBepcTue @ 3,5) (cTp. 5, puc. 4) 50001_ r'ﬁg Puc. 3 n
01 KoHaykTop EB ALU-E (pama) 1 MARBOO040- }a E ‘ ‘
(oTBepcTue @ 4,2) (cTp. 5, pUc. 5) 50001_ L b0 i
L ¢ | I
I
Konnyectso npoTMBOB3/10MHbIX 3n1emeHToB ALU-E =t
BC (Mm) LLC < 1250 (mm) ~ BC > 2000
<1400 4 "
> 1400 < 2000 5
> 1400 < 2400 6 "‘,,s BC > 1400
=
OcHalleH1e NoaKNaaKoM
" " obecneyunBaeT,3aKasunk!
YKazaHusa: w N

Mpu ncnonb3oBaHUM LWTYNbMOBbLIX CTBOPOK
C A,BOVIHBIM MA30M 3aKa3uunk obecneymsaet
OCHallleHWe NoAKnaakom n dukcaumio (cm.
puc. 6). (anvHa TArM oK. 60 Mm, ncnonb3yliTe

pe3bbosoe otBepcTme @ 4,2 1 BUHT C
notaliHoi ronoskon M5 x 19 (909)).

Puc. 4

Puc. 6

H48.5200LS027RU-02

SIEGENIA

03.2020

5/7



ALU 5200 Pasmepbl Ha cTBOpKe

il
i

RC2 2-CTB. NPAMOYro/ibHas C NOBOPOTHbIM LUTY/IbMOM : @ —EB
! i

netnesas rpynna ALU 5200

S8 = HOXHMUbI, TUNOpasmep 1 = LLC - 462
= HOXHMLUbI, TUNOpasmep 2 = LLIC- 630
10 10
——
5,2
===
25,2 50

N
o
S~ |—
— [N
2
wn o
LS
> S AN
8 | — NN
S ~ (\" o |0
S
13N | © [G] MapameTpbl pacnonoeHus
A N I oTBepCTUi AN pyukm (p.1,
g 2 3 p.2 1 p.3) CM. B CTaHAAPTHOM
o - PYKOBOACTBE MO MOHTaXy
3
@ o
— © .
- T8
~ N9
o~
g Ol w
el o
—E o
N 3
5 A
5 2
© n
15 « o
o '
3 2 I
o . Q
2 x
i
o
w
[<)
S
I
A 3 S
Q - A
\
fa @ & "
o o
'C_) 1 n g
; © © Al
N ” 7 s
Q
m
LLIC (wupuHa cTBOpPKM)
| 1
1) MoHmMax3« cpedHUX NpUXUmMos cM. Ha cmp. 3/4.
®
6/7 03.2020 SIEGENIA H48.5200L5027RU-02



/X

Pa3smepbl Ha pame

2-CTB. MPAMOYrO/ibHaA C NMOBOPOTHbLIM LUTY/IbMOM
netnesas rpynna ALU 5200

ALU 5200
RC2

LLC2 - 160
LLIC2 - 266 )
| |
| |
* =t |
~ l 0 ‘
o |
<
St YKasaHus:
16,5 YpanuTe ocTaTku Knes
B yrNax pambl.
A-A
n -—_— F——————— o
R / 10 ]
8 : i
S ] 1
3 2|3 -
e ik ss | L1 5 |
L 10 n | n + I }}
= @ L ﬂ T/' 7\‘ | i i
o all ! .
> v gLJe 19 ]
Vi
o 4 | |
g . 1
A § L1l
8 i : h
< 1N 2!
0 - N
+ ::1]»
< s
(@) —+H -
] =
1 e
i
:II
UcnonHenune X Y z
A0004 18 14 3
A0006 14,5 10 3,5 N |
- A0022 15 12 3 N
: Y4uTbIBaliTE MOHTAXKHYIO MapKUPOBKY! e
s I
3 N f\%ﬁ
[ H | ) il
A ‘ [
2 3} 13_1 13 i
fud il 24 | 24
2 i | g
r1
< |
= BN A
l U lg—
] !
i | |
| 1A . |
‘ ey 7t — o« ] |
S 1
| |
| \
f—
wc2 -176 A
wC2-120
LC2 - 75
1) PekomeHOauUU M0 MOHMAMCY CPeOHUX MPUHUMO8 CM. Ha cmp. 3/4.
H48.5200L5027RU-02 SIEGENIA 03.2020 7/7



